TPUHAILJATOE AHBAPA
KIIACCHAX PABOTA

YMHOXEHHE Pa3HOCTHU
NBYX BBIPAXKCHUM HA UX
CYMMY



YCTHO:

a) Bo3peaurte B KBajpar:

8c; 0,9d; 1/4x; 0,05y*; 2/7a°

0) IIpencraBrre B BUJIE KBaApara OJJHOYJICHA:
4a%; 9b*; 16c°; 0,04x'%; 0,25x°y?;
0,64x'%: 1/9b”



B) [IpounTanTe BhIpaKCHUS

a—b;a+b;(a—b)(a+b);a’—b%*a*+b’

r) Pemnre ypaBHEHUS:
x> —16x =0 u -9+2x=0

n) Paznoxnre Ha MHOXKUTEIN:
15x°y—10x u x*—xy’



I IncbMEHHO B TETpALIAX :

Brimmonnunre YMHO>KCHHUC MHOI'O4JICHOB

a U b — IIpoOu3BOJILHEIE:

(a+b) (a—b) =



(a—b)(a+b)=a*-b"

Dopmyna COKpaIIeHHOTO
YMHOXKXECHHUSI.




3aKpEILICHUE.

Nel. IlepecTaBbpTe BEIpaKEHMS B CTOJIOLIAX TaK,
4TOOBI MEXKJY HUMH MOKHO OBLIO IIOCTABUTh

3HaK PaBHO:
(I +a)(l-—a) y*—9
(y—3)(y +3) 1 —a’

B-y)3+y) 9 -y



No2. Be1OepeTe BbIpaKeHHs, KOTOPbIC MOT'YT
OBITH IIPE0OPA30BaHEI IO (POpMYJIE
IIPOU3BEACHUS PA3HOCTU YUCEII HA UX CYMMY, U
npeoopa3yiTe ux mno Gopmyie:

a) (Xx—y)={x+y)
0) (b—c) (b+c)

B) (0,2 —x) (0,2 —x)
r)(3+2)(3-2)



Ha ocHOBe BEITOJTHEHUS ATOTO 3aJIaHUS
COCTABbTE BOIPOCHI, BHISBIIAIOIIUE

CYIIIHOCTb JaHHOW (DOPMYIIEL.
Biusiet 11 mopsii0K 3aicy BhIPaKEHUM B
IIPOU3BEICHUH Ha pe3yJibTaT NpeoOpa3oBaHUM B
dopmyie 1?

BaxkeH 11 MOpSIAOK 3aICH BRIPAKCHUM, BXOISAIINX B
Pa3HOCTh, HA Pe3yJIbTaT MPeoOpa30BaHUM 1O ITOM
dhopmyne?

I1o KakoMy MHOXXHUTEIIO (CyMMa WM Pa3HOCTh) YI00HO
COCTaBUTb PE3yIbTaT?

BaxeH 1 nopsiIoKk MHOXKATEIICH B TPOU3BEACHNM ?



Jlanee caMOCTOSTEIBHO HA OCHOBE
[IOJIy4Y€HHOI'O OIIbITa hOpMHUPYEM

AJITOPUTM.

» SBisieTcs i BBIpAXKEHUE MTPOU3BEICHUEM.
» SBisercs M OJIMH COMHOMKHUTEIIbL — CYMMOM JIBYX BBIPAKECHUM.

» JBisercs 1u Apyrom COMHOXKUTEIb — PA3HOCTBIO 3THUX
BbIPAXKECHUM.

Ecnu 3T0 He BBINOMHSICTCS, TO 3TO BEIPAXKCHHUE HE MOXKET OBIThH
npeoOpa3oBaHo 10 (popmyie

(a+b)(a—b)=a’>—b?, aecau ga, T0
» BrlgenurTs COMHOXKHTENb — PA3HOCTb.

» 3amnucarb pa3sHOCTb, COCTABJICHHYIO N3 KBAadJIpdTd YMCHbLIIACMOI'O
U KBaJpaTad BIYUTACMOI'O.



No3. BBINIOJIHUTE YMHOXEHUS 110 COCTABIEHHOMY
aJITOPUTMY:

(7% - 2) (Tx + 2)=

(a—2)(a+2)=
84 — 76=
103 — 97=

(0,7x + y?) (0,7x — y*)=
(2~ b?) (2 + b)=
(5x° + 2y°)(5x% — 2y°)=



Yemuo:

Kakue BbIpaXEHUS SIBIISIFOTCSA PA3HOCTHIO KBAAPATOB?

a) x> * (3y)’

0)a—Db

B) X° —y

r) (2a)> — b’
n) a® — 25b°
e) 15° — 132
K) a® — 36

3) 10 — (2/3)°
n) a* + b’

k) 4a° — 25b?



llucomenno:

Pa3noxxure Ha MHOKUTEIIN:
64 — yi=

25m® — n’=

81 —a* b=



Pemmure ypaBHEHHUE:

x> —16=0 H 4x*—-9=0



JlomarinHsis padora:
Beryunth: n.34
BBITIOJTHUTE:

Nel) IIpeoOpa3yiiTe MHOTOYJICH:

(k + m) (k — m)

(3x + 5y) (3x — Sy)

(1/2m? — n°) (1/2m* + n°)

Ne2) IIpeacraBbTe B BUAEC OIPOU3BEACHUS:

m?* — n?

c? — 81

0,64x° — 9y*

No3) Pemnre ypaBHEHUS:
x-1x+1)-x-3)x=2 5| x?—25=0



